



老旧院落改出“文化范儿” 居民愿景蝶变幸福实景

作为城市的“毛细血管”，老旧院落散发着浓厚的“烟火气”，但过去破旧的墙面、杂乱的小区环境降低了居民们的幸福感。以公园城市建设引领城市有机更新，成都市青白江区老旧院落改造工作正在加快提速。近日，记者走进青白江城厢中学教职工宿舍区，这个学校教职工的家属院随着老旧院落改造工程的完工，成了远近闻名的市级示范院落。那么，既有“颜值”又有“内涵”的教职工家属院是如何变得令人眼前一亮的呢？

02 热点

应急安全演练 练“救”真功夫



“先将对方身体放平，再进行施救。”6月14日上午，成都市武侯区机投桥街道白佛社区广场举行了应急安全培训演练活动，本次演练旨在提升群众、企业应急处置能力和安全意识。武侯区应急局、武侯区红十字会、武侯区消防大队、机投桥派出所、机投桥街道安监站相关人员现场指导，辖区企事业单位代表、小区物业代表、微网格长、楼栋长及居民代表等参加。专业教官对心肺复苏救援进行了详细示范操作，并邀请微网格长、物业代表等现场演练。

华西社区传媒记者 沈悦 摄影报道

3 版 联手打造“清河记忆”
居民幸福感升级

4 版 打破药物治疗模式
点亮老年人“心灯”